
В Кемеровской области перед судом предстанут четверо жителей областного центра, в том числе подросток, которые похитили с чужой банковской карты деньги

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимых 21-, 20-, 19- и 16-летнего жителей областного центра, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По версии следствия, обвиняемые договорились проверить, имеются ли деньги на банковской карте, которую ранее похитил 19-летний обвиняемый, выхватив у женщины сумку. В ближайшем киоске компания приобрела товар на небольшую сумму – оплата прошла успешно. После этого злоумышленники через мобильный телефон одного из них получили доступ к банковскому счету похищенной карты и перевели на карту одного из обвиняемых более 16 тысяч рублей. Обналичив похищенные деньги, они разделили их между собой. Потерпевшая обратилась в полицию по факту грабежа. В рамках расследования уголовного дела было установлено, что в сумке находились документы и банковская карта, с которой были сняты деньги. Сотрудники полиции установили, что к краже денег с банковского счета женщины причастна группа молодых людей, в том числе подросток. Материалы были переданы в следственные органы. Со следствием не сотрудничал только 19-летний обвиняемый, остальные вину признали, возместили потерпевшей ущерб, причиненный преступлением.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1546833>